Onumnuana mwkonbHUKOB «Hanexaa suepretukn». OTOOPOUHBIN HTAIl.

3AJJAHUE 110 ®U3UKE
BAPUAHT 21881 mng 8-ro xiacca

1. IIpoekT cTpouTenbcTBa HOBOM aBTOMOOMIIBHOM 1OPOTH BKIIIOYAET B ce0sl CO3/1aHUe
MHOT'OCJIOHOTO OCHOBaHUsl («IOAYIIKKU») U3 TecKa, meOeHKH U rpaBusi. OObsICcHUTE

OCHOBHO€ Ha3HAUYCHUE ATUX CIIOEB.
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2. Munuuapudeckas 60aHKa OTIOJMPOBAaHA U3HYTPU Kak 3epkayio. M3
TOYKM A BBIXOJUT JIyd CBETA, W, OTPA3UBIIUCH HECKOJBKO pa3 OT
CTEHOK M JIOHBbIIIEK OaHKW (HO HE OT pebep), BO3BpallacTcs B

UCXOJHYIO TOUKY. Onpeennre MUHUMAaJIbHOE YUCIIO OTPaKEHUH. @

3. JIBe HEBeCOMBIC MPYKUHBI B HEACHOPMHUPOBAHHOM COCTOSIHUM UMEIOT JUTHHBI |1 1
l. KoaddummenTsr xecTKOCTH Npy)uH paBHbI K1 u K2 coorBeTcTBeHHO. Kaxkmas
NpyXUHA 3aKperieHa OJHUM KOHIIOM Ha TOTOJIKE, a 32 CBOOOJHBIE KOHIIBI MPYXUH
NOJBEUIEH MACCHBHBIM CTEP)KEHb, MJIMHA KOTOPOIO pPAaBHA PACCTOSHUIO MEXKIY
npykuHamu. OnpeaenuTe wMaccy CTEPKHS, €CIM OH HENOJBM)KHO BHCUT B
TOPU30HTAIIBHOM MOJIOKEHUH, a PYKUHBI BEPTUKAIBHBI.

4. Ha ypoke Gpu3KyJIbTypbl IPOXOAUT Pa3MUHKA Ha CBEKEM Bo3ayxe. JleBouku OeryT
CO CKOPOCTBIO U1 = 2 M/c ¢ uHTepBasioM |1 = 4 M. Manbuuku OEryT co CKOPOCThIO U2
= 3 M/c ¢ unTepBajoM l; = 6 M. Yuutenb OXKHUT Tak, 4TO B TOT MOMEHT, KOTJa OH
OOroHsSIET NE€BOYKY, €ro OOToHseT Majb4yuK. Bce OeryT mo mnpsmoil B OJHOM
HanpaBieHuH. C Kakoi CKOPOCTbIO O€KUT yUUTEIh?

5. unuuap BeicoTol H 10BepXy HamoJiHEH Bojaou. Ha kakoi
BBICOTE OT JHA B ITWJIMHIPE HYKHO MPOOUTH IBIPKY, YTOOBI
cTpys Omiia Kak MOYKHO JaJblie?




